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BctaBb B nocnosuubl nogxogsawme 4yucna.

Y1ob6bl Hay4mTbCa TPYOONOOWMIO, HYXHO

TONbKO OHA.

1. He wnmen pyonen, a unmen apy3en.

2. pa3 OTMepb, pa3 oTpexXb.

3. nyena MHOro MEny He TacKaer.

4, ronoBa — Xopowo, a - Jyqule.

5. Jlyywe pa3 yBUOETb, YEM pa3 ycnbliwarb.

6. Tpyc ymwupaer pa3, a repon -

7. Crapbih gpyr ny4wie HOBbIX

8. YM xopowo, a — nyywe.

9. He y3HaBaw ppyra B OHA — y3HaBauh B roaa.
0.

roga, 4Tobbl HAYYUTLCA JIEHU —
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Lnsa FOJIMos!
P1A ECAM ABe OAMHaKOBble OYKBbI
PACMNOAOXEHbI B pebyce
«PSAOM», TO NPU  YTeHUMU
OC3Thb MCMOABb3YeTCS CYLLEeCTBUTEAbHO®
«Mapa».
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3anaHune N°2. Pasrapaii pebycol.
1)

2) Ecnu wv3 3aayMaHHOro [BY3HAYHOrO0 4YMCAa BbIYECTb 3TO XE YMCNO, TOSBLKO

NepeBepHYTOE KBEpPXy HOramu, TO NONYYUTCS Y4MCNO B ABa pa3a MeHblle nepesép-
HyTOro. 410 310 3a 4ucna?




3aganme N°3. Hahgm uyicna v BNMWKM KX B KPYXKM BMECTO 3Heka BOnpoca.

1) CknagbiBan nsa umcna, nonyyailo 12, BbIMUTAA OAHO W3 APYroro, nonyyaw 2.
HYeMy paBHO Kaxpoe 4Mcno?
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2) YMHOxas AaBa uyucna, nonyyaiw 28, BblMMTas OAQHO W3 APYroro, nonyyaio 3.
HYeMy paBHO Kaxaoe u4ucno?




3) YmHoxaa nsa uvcna, nonyyalo 28, cknagbisas 3aTv uyucna, noaysalo 11. Yemy
PaBHO KaXAaoe 4ucno?




4) CknagplBas asa 4uicna, nonvaa'o 15, yMHOXas ogHO Ha Apyroe, nonyyaio 54.
Yemy PaBHO Kaxnoe 4ucno?




o) CknappiBasn asa uvcna, nonyyaiwd 8, ymHOxXas OgHO Ha apyroe, nonyyaio 15.
HYemy pasHO Kaxpoe 4vcno?
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MRANTNAOTITTY MANATITOTY XTITTTYEINY
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3aparme N2 4. 3amenn /\ u \/ B KaXaoMm BblpaxeHun Takumu uudpamu, HTo-
Obl NONYYUNUCL BEPHbIE PaBEHCTBA.

NAV + VA= AV +VA =T AV +VA=T
5 AV + VA =9 AV * VA =9 AV + VA = 9.
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«Bcakas scavuHar

Y 10XHOAaPPUKAHCKOro naemMeHun TaMadHaku

yucno 6 - 3TO OAUH naneu AaApyrom pykw,
11 - oauH naney HOrm. A Kak nOo-TaMaHakCKu

Oyper 217 310 naney pyku Apyroro 4qenoseka!




3anaHne N°5. Kakve uucna cnpatanucb noa Mackamu reometpudeckux ¢éuryp?
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3agaHmne N° 6. Onpepenu, kakue uudpbl CNpATanUCb 3a reoMeTpuyeckumun
durypamu, BOCCTAHOBM MPUMEP U pelun ero.

Al - Ol - BN -

® YérHble undpbl 3awmMdpoBaHbl YEPHLIMU GuUrypamMu, HeYETHble — 6enbiMu.
® A — Gonbwe 1, HO MeHbwe 4.

@ . = PaBHO NPOU3BEAEHUIO ABYX OAWHAKOBbLIX UUdP.

[ . - penutca Ha 3.
- - - 6onbwe 6, HO MeHbwe 10.
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3agaHne N2 7. Otrapan matemaTtuyeckue pebychi.

N Tr+0="N"-0=Be«¢0=1-0=M=-K-=A

2) A e P=UN-®d=M:E=T-U=K : A




3anaHue

N2 8. Pewmn apudmetuyeckue pebychl.

Becénbin knoyH Hubymobym
CerogHs MpayYeH U yrpilom.
HY1o oropuyaetr Hubymbyma?

Pewan npumepbl MHOro pas,

N kaxpbin pa3 gpyras cymmal

MNeyanbHbIn cnyyaid! (A y Bac!)

MNpn peweHnn He 3abyab

(B TOM-TO BCA M TOHKOCTb CMbicnal):
OpuHakoBble OykBbl — OAMHAKOBbIE LMGPbLI!
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i&@’\ UCCJIENAYH, IIPOEKTUPYY, TBOPU

Mpuaoymalii cBov maTtematuyeckuii OykBeHHbIh pebyc, 4TOObl B pe3ynbTate
wndpoBaHMA MONy4UNacb Kakas-TO OCMbICNEHHas ¢pasa (kpuntapudm).

Hanpumep: Nn4A 23 " EM 4 17
Tna to2s ELY 143

DA 46 ELLE 160
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3anayn MakoHry

~NS

1. ECAn YMHOXWTb KOMWYECTBO pPas3nuyHbix rnacHeix O6yks B cnose KEHIYPY
Ha KOMMYECTBO coOrnacHbix 6ykB B 3TOM CnoBe, TO MNONY4YUTCA

A5 B) 8 B9 N 10; 4) 12




3apauv MakoHryp™

2. Ot Kenrypy 3 Asctpanuu nonyyeHa wudposka: 12342562756278. B Hei
pasHble undpbl 0603HaYaloT pasHble Oykebl, @ OAuHakosble uudpbl — OAUHA-
koBble Oyksbl. YTO MOrno O6biITb HanucaHo B WUHPOBKE?

A) Oymain v Tpyaucb. B) lynai wn otabixan. B) lMpueetr ot KeHrw.

M) Bnepéa k noGepam. [l) Moit Bonpoc MpocCT.
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3anauv MakoHryp™ 3

3. Bce naTb pa3nuyHbIX 3HAYKOB B PaBEHCTBaX 0003HA4alOT pasHbie uudpbl.
Kakylo umbpy 0603Ha4YaeT 3Ha4oK W?

0+0+0=0
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3anaun MakoHry

4. B HepaseHcTBax A < B > P > A >K<A>AO<ALKB>P>A
kaxpas 6yksa wusobpaxaetr oaHy w3 uudp 0, 2, 4, 6, 8. PasHbim Oyksam
COOTBETCTBYIOT pasHble uudpbl, a 0AUMHAKOBbIM — oauHakosble. Kakasa uudpa

cootseTcTByeTr Oykse P?
A) 0; B) 2; B) 4; r 6, A4 8.
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SAHATUE 8
Ymuua PebycoBas

BctaBb B nocnosuvubl nogxogsiuime yucna.

OPEIIKH JJISI YMA

1. He wumen pybneir, a umen opyaei.
2. pa3 oTMepb, pa3 oTpeXb.
3. nyena MHOro MEQY He Tackaer.
4, rofoea — XOpowo, a — nyywe.
5. Jlyqwe pa3 yBUAETb, 4Y4EM pa3 ycnblwaTtb.
6. Tpyc ymupaer pa3, a repon -
7. Crapbin Opyr nyywe HOBbIX
8. YM xopowo, a — nyyuwe.
9. He ysHaBaii gpyra B OHA — y3HaBah B roaa.
10. Y1o6bl Hay4MTbCH TPYOOMOOUIO, HYXHO roga, 4Ttobbl HAy4UTLCSt NIEHU —
TONbKO OHS.
HUT'PA, OJA IOEJO 3HAMU
3apaHmne N° 1. Pasrapaii pebychl. - Q g f.) f.\, Q f.\, f.)j
3 Lns KOJIMos!
' P1A EcAM ABe OAMHaKoBble 6YKBbI
| I l I I | I PACMOAOXEHbI B pebyce
2. «PIAOM», TO NPU  YTEHUMU
OC3Thb TTTTTTT1 MCMOABb3YeTCS  CYLLECTBUTEABHOR
3. 000 L «Mnapa». §
T4 HEEEEEN 9.
4, 3 p=T
OSuape [[TTTTTT] | |
5.
10. "
[(TTTTT1[] [ SHo
6 11
WIO0TA [FTT 1711 | ™9 (T[]
7 12
o T CMOS |[TT1TT1T]
8. 13.
CAlwa |17 7777 [ MET00 | [[TTT]
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3apganne N°2. Pasrapaii pebychl.
1) , e=wn A=H

2) Ecnum u3 3aAyMaHHOrO [BY3HAYHOrO 4YMCNa BLIMECTb 3TO XE YWUCNO, TOMbKO
nepeBEPHYTOE KBEPXYy HOramu, TO MOMYYUTCS YMCIO B [BA pasa MEHblue nepeBép-
HyTOro. Yto 9710 3a yucna?

@@‘@@=@@11|||(Hﬂ

3aganme N2 3. Haiiom uucna v BNWWKM MX B KPYXKM BMECTO 3Heka BOMpoca.
1) CknagbiBas ngsa uvcna, nonydaio 12, BbiMWTas OQHO M3 APYroro, nony4aio 2.
Yemy paBHO kaxpgoe u4mcno?

Yemy paBHO Kaxgoe 4mcno?
Y
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@ CMEKAM, PEIIAW, Y4IACh

3anarHmne N2 4. 3amenu A 7] V B KaXOOM BbIpaXEHUU TakumMu umbpamu, 4To-
Obl MONY4MNINCL BEPHbLIE PaBEHCTBA.

AAV + VA =T AV +* VA
B) AV + VA =9 AV + VA

7

7 AV +* VA
9 AV +* VA

99.

«Bcakas ecaquHa»

Y 10XHOAdPUKAHCKOrO nMAeMeHn TamMaHaku
yucno 6 - 3TO OAWMH naney A[PYron pykw,
11 - oAuH naney Horu. A Kak nNO-TaMaHakKCKu
6yget 21? 3710 naney, pyku apyroro 4enoseka!

T

3apaHne N2 5. Kakve uyucna CnpAaTaMcb Mog Mackamy reoMmerpuyeckux oéuryp?
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3apnaHne N° 6. Onpegenun, kakve uudpbl CNpaTanuMcb 3a FEOMeTPUHEeCcKUMmu
¢urypamm, BOCCTAHOBM MpUMEpP M pelumn ero.

AN+ Ol - BA -
® YérHble umdpbl 3awmdpoBaHbl YEPHbIMU Urypamu, HeYETHbie — GenbiMu.

) A — 6Gonbwe 1, HO MeHbwe 4.
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) . — PaBHO NPOW3BELEHWIO ABYX OAMHAKOBBIX LMP.

® . — pgenutca Ha 3.
° - — 6onbwe 6, HO MeHblue 10.
LI LI T I T T T T T TTTT I T
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3anaHne N°7. Otrapail matemartuyeckue pebycel.
H"r+0=N1-0=B«0=J1-0=M-K-=A
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3apanmne N°8. Pewun apudmeTtnyeckme pebycel.

Becénbiit knoyH Hubymbym

CerogHa MpayeH U yrpiom.

Yto oropuyaetr HubymbGyma?

Pewan npumepbl MHOro pas,

N kaxgpin pa3 gpyras cymmal

MevanbHbin cnyyail! (A y Bac!)

Mpu pewexnn He 3abyab

(B TOM-TO BCA M TOHKOCTb CMbicnal):
OpuHakoBble OykBbl — OAvHaKkoBble LMGPLI!

1) . AB nnu AY T 111 2), MY [TTT1]

GBB ymMm MYY




/i%@k HCCJENYH, MPOEKTUPYH, TBOPU

Mpuaoymain CcBOI MaTemaTuyeckuin BGykBeHHbIn pebyc, 4TOGbl B pesynbraTte
WndpoBaHMA MNONYYMNach Kakas-TO OCMbICNeHHas ¢pasa (kpuntapubm).

Hanpumep: N4 23 + EM 5 17
thna toos ELY 143

DA 46 ELLE 160

3agaun MAKOHI'YPY ———

1. ECM YMHOXWTb KOJIMHYECTBO pasnuyHbiX rnacHbix 6yke B cnose KEHIYPY
Ha KONIMYECTBO cornacHbix OykB B 3TOM CfiOBE, TO MONY4UTCSH

A) 5; B) 8; B) 9; r 1o; 4 12

2. Ot KeHnrypy 13 AscTpanuu nonydeHa wudposka: 12342562756278. B Hei
pasHble uMdpbl 0603HAYAOT pasHble OykBbl, @ OAMHAKoBble UMPbLI — OAMHA-
KoBble OykBbl. YTO MOrno OblTb HanMcaHo B WWHPOBKE?

A) Oymain n Tpyaucb. B) lynsin n otobixan. B) Mpueer ot KeHru.

) Bnepén k nobepam. [l) Mon Bonpoc npoCT.

3. Bce naTb PasnMuHbIX 3HAYKOB B PABEHCTBAX OBO3HAYAIOT  pasHbie LMdPbI.
Kakylo uvdpy 0603HauaeT 3Haqok W?

0+0+0=-0
Cl+ O+ =% A O B)

= 2, B)6 .
v+ O_* r s; ) 9. @

4. B HepaBeHcTBaXx A < B > P > A>K<A>O0<A<KB>P>A
kaxpas 6yksa m3obpaxaer ogHy ‘u3 umdp 0, 2, 4, 6, 8. PasHbim GykBam
COOTBETCTBYIOT pasHble uudpbl, a OAUHAKOBbIM — OAuMHakoBble. Kakas uudpa

cooTBeTcTByeT Oykse P?
A) 0O; B) 2; B) 4; ry 6 A4 8.
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